

# Vergaberichtlinien für den Innovationspreis

(Stand 2016)

Der Innovationspreis des Fördervereins der Frankfurt University of Applied Sciences e.V. gliedert sich in 3 Teilpreise auf. Prämiert werden

- 1. herausragende Lehre in Studium und Weiterbildung,
- 2. besondere Forschungs- und Transferleistungen,
- 3. besondere Leistungen bei der Entwicklung der Hochschule, der Umsetzung des Leitbildes sowie herausragende nachhaltige Vorschläge im Rahmen des Vorschlagswesens der Frankfurt University of Applied Sciences.

Die Preise werden an Bedienstete- und Preis 1 und 3 auch für Angehörige - der Hochschule vergeben, die sich auf den genannten Gebieten aus dem Durchschnitt herausheben und zwar

- durch ihr persönliches Engagement oder
- durch Erfolge, die nicht nur für die persönliche Profilierung sondern für die Frankfurt University of Applied Sciences insgesamt Bedeutung haben, oder
- durch Ideen, die der Frankfurt University of Applied Sciences neue Perspektiven eröffnen.

Über die Vergabe der Preise entscheidet eine vom Vorstand bestellte Jury bestehend aus

- a) der/dem Vorsitzenden des Fördervereins,
- b) der Präsidentin/dem Präsidenten der Hochschule,
- c) einem Mitglied oder Beauftragten des AStA,
- d) einem Mitglied oder Beauftragten des Personalrats,
- e) einer Professorin/einem Professor der Hochschule und
- f) 3 sonstigen Mitgliedern des FV, die nicht Mitglieder der Hochschule sein dürfen.

Die unter e) und f) genannten Mitglieder werden für 4 Jahre bestellt.

## Vorschlagsberechtigt für alle Preise

ist das Präsidium der Frankfurt University of Applied Sciences in Abstimmung mit den Fachbereichen und den betroffenen Organisationseinheiten.

#### **Dotierung**

Die einzelnen Teilpreise sind mit jeweils 2.000€(zweitausend Euro) dotiert.

#### Vergabe

Die Preisvergabe erfolgt 1x jährlich im 3-jährigen Wechsel, beginnend 2012 mit dem Innovationspreis für besondere Leistungen bei der Entwicklung der Hochschule, der Umsetzung des Leitbildes sowie herausragende innovative Vorschläge im Rahmen des Vorschlagswesens der Frankfurt University of Applied Sciences.

### Förderverein der Frankfurt University of Applied Sciences e.V.

c/o FRA-UAS, Nibelungenplatz 1, 60318 Frankfurt am Main www.frankfurt-university.de/foerderverein, Mail: foerderverein@fra-uas.de, Telefon 069 1533 2166. Bankverbindung: Frankfurter Sparkasse IBAN DE97500502010107986846, BIC: HELADEF1822